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COMPONENTES
TAPA (T)

CANTIDAD: 1

BASE (B)

 CANTIDAD: 1

COSTADO 

IZQUIERDO(CI)

CANTIDAD: 1

COSTADO DERECHO 

(CD) CANTIDAD: 1

DIVISOR VERTICAL (DV) 

CANTIDAD:1

ESTANTE (E)

CANTIDAD: 1

Nota: Los bordes pintados en gris hacen 

referencia a los filos de la melamina. 

FAJA CHICA (FACH) 

CANTIDAD: 1

FAJA GRANDE  (FAG) 

CANTIDAD:1

ZOCALO (Z)

CANTIDAD: 2

FONDO (FO) 

CANTIDAD: 2

PUERTA (P)

CANTIDAD: 3

ESTANTE CHICO (ECH)

CANTIDAD: 1



HERRAJES

HERRAMIENTAS NECESARIAS NO PROVISTAS

TARUGO 8x30

CANTIDAD: 18 

BASE ANTIDESLIZANTE 

CANTIDAD: 8 

TARUGO 8X50

CANTIDAD: 2 

CLAVOS 20MM 

CANTIDAD: 42 

SOBRE DE COLA 
VINILICA

CANTIDAD: 4 

TORNILLO 3,5x14 (A) 

CANTIDAD: 32  

CONJUNTO MINI FIX 
18 MM  

CANTIDAD: 2 

TORNILLO ARMADOR
 (B) 7x50 

CANTIDAD: 6 

L PLÁSTICA
CANTIDAD: 4

H VINCULANTE 1277mm 

CANTIDAD: 1

SOPORTE METÁLICO
 5mm

CANTIDAD: 11

CANTIDAD: 4  

BISAGRA 26MM

CANTIDAD: 2  

BISAGRA 26MM
CODO 17 CODO 9 

CODO 9 

(P) 

(CI) 

CODO 17 

(P) 

(DV) 



1

2

Colocar cola y los tarugos (4) en los laterales de la base 

(B) como se indica en la imagen. 

Colocar cola en los agujeros del costado derecho (CD) 

como se indica en la imagen. Hacer coincidir los 

orificios encolados con los tarugos de la base.

SACHE DE

COLA

(CD)

(B)

(B)
TARUGO

8x30

SACHE DE

COLA



3

4

Colocar cola en los orificios del CD que se indican en la 

imagen. Colocar los tarugos en los laterales de la Faja 

chica (FACH). Unir la faja chica con el CD y DV. Por 

ultimo colocar los tornillos armadores (2) para fijar la 

Base (B) al DV.

Colocar cola y los tarugos (2) en los orificios inferiores 

de los laterales de los zócalos. Colocar los tornillos 

armadores (2) para unir el CD con los zócalos.

TARUGO
8x50

SACHE DE

COLA

(CD)

(B)

(DV)

(F
A
C
H

)

B

(Z)

(Z)

(CD)

SACHE DE

COLA

TARUGO
8x30

(B)



5

6

Colocar cola y tarugos (2) en los orificios laterales de la 

Faja grande (FAG) . Unir las piezas como indica la 

imagen haciendo coincidir los orificios del CI con los 

tarugos de las piezas B, Z, Y FAG. Por ultimo colocar los 

tornillos armadores (2).

(CD)
SACHE DE

COLA

(FAG)

(DV)

(B)

(Z)

(Z)

(B)

(CI)

Colocar los tornillos minifix de 18mm (A) en la tapa (T) y 

colocar cola en los demás agujeros donde se alojen los 

tarugos.

SACHE DE

COLA

TORNILLO 
MINIFIX 18MM

A

(T)



7
( C C )

8

Encolar los agujeros y colocar los tarugos (4) en los 

filos de las piezas CI, CD y DV. Luego ensamblar la tapa 

a los costados (CI) (CD) y a los divisores (DV). Por último 

colocar la cazoleta minifix de 18mm en los (CI) y (CD) y 

girar con un destornillador para ajustar. 

TARUGO
8x30

(T)

(CD)

(CI)
(DV)

Ensamblar ambos fondos colocando la H vinculante en 

el medio de estos como se muestra en la imagen y 

luego colocar ambos en la parte posterior del mueble y 

clavarlos utilizando los clavos de 20mm y un martillo.

(FO)

(FO)

CLAVO 20MM

H VINCULANTE



9
( C C )

10

Posicionar las bases antideslizantes (6) como se indica 

en la imagen inferior y luego clavarlas utilizando clavos 

de 20mm y un martillo. 

Colocar las escuadras plásticas, uniendo la base (B) y el 

zócalo (Z), utilizando los tornillos A.

BASE 

ANTIDESLIZANTE

CLAVO 20MM

A

Colocar las bases de las bisagras CODO 17 en el CD y CI 

y la parte restante en las puertas (P) como se indica en 

las imágenes. Utilice los tornillos A.

(P)

(CI)

(CD)
(DV)

C
O

S
T

A
D

O
 

(P) 

CODO 17 
BISAGRA 



11
( C C )

12

Colocar las bases de las bisagras CODO 9 en el divisor 

vertical (DV) y la parte restante en la puerta (P) 

utilizando los tornillos A.

(P) 

D
IV

IS
O

R
 V

E
R

T
IC

A
L

 

CODO 9 
BISAGRA 

(DV)

Colocar la puerta con la otra parte de la bisagra ya 

colocada y ensamblarla en el mueble como muestra la 

figura a continuación. Repetir este paso con las demás 

puertas. 

Regulación de la luz entre 

las puertas y la melamina. 

(P)
(DV)



13

14

Colocar los soportes de estantes en la base (B), costado 

izquierdo (CI), costado derecho (CD) y divisor vertical (DV). En el 

divisor vertical se colocan de ambas caras.

(DV)

(B)

(CI) (CD)

SOPORTE 
ESTANTE

(E)

(ECH)

Colocar los estantes ECH y E, apoyandolos sobre los 

soportes de estantes.
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